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VAILLY (de). — Nouveau dictionnaire latin français. Grand
in-8°, cartonné....................................................................................$1.88

VAILLY (de). — Nouveau dictionnaire français-latin. Grand
in-8°, cartonné...........................................................*.....................$1.88

WHITE (John T.), D.I). Oxon. — A complete Latin-English 
and English Latin Dictionary for the use of junior students. 1 
vol. rel. pl. toile...................................................................................

DICTIONNAIRES GRECS
ALEXANDRE, PLANCHE et DE FAUCON PRET. — Diction­

naire français-grec composé sur le plan ties meilleurs dictionnaires 
français-latins et enrichi d’une table des noms irréguliers, d’une 
table très complète de» verbes irréguliers ou difficiles et <1 un
vocabulaire des noms propres........................................................ *3-76

ALEXANDRE (C.). — Dictionnaire grec-français, composé sur 
un nouveau plan oft sont réunis et coordonnés les travaux, «le 
Henri Estienne, de Schneider, de Passou et des meilleurs lexico­
graphes et grammairiens anciens et modernes, augmenté de l’ex­
plication d’un grand nombre de formes difficiles et suivi de plu­
sieurs tables nécessaires pour Vintelligence des auteurs. Vingt- 
quatrième édition avec un vocabulaire des noms historiques, my- 
thoWioucs et géographiques par A. Pi lion............................... $3.75thologiques et géographiques par

BAILLY (A.). — Dictionnaire grec-française. In-H®, cartonné 
.......................................................................................$3.75

FEUILLET (L.). — Lexique français-grec. In-8° relié toile.
............................................................................. $1.25

PESSON N EAUX ( E. ). — Dictionnaire grec-français. Grand
in-8°, relié toile.................................................................................. $3.25

SOMMER (E.). — Lexique grec-français. In-8° cartonné.$1.50

DICTIONNAIRES DIVERS
BELLOWS (Max). — Dictionary of German and English, 

English and German. Un vol. toile.............................................$1.75
BISHOP BARAGA (R. R.). — A grammar and dictionary of 

the Otchipwe Language for the use of Missionaries and other 
persons living among the Indians. A second edition, by A missio­
nary of the Oblates............................................................................$5.00

BISHOP BARAGA (R. R.). — A dictionary of the Otchipwe 
Language explained in English. Part. II. Otchipwe-English. A
new edition, by a missionary of the Oblates...............................$2.50

BLACKLEY (Lewery-William), M. A. & FRIEDLANDER, M. 
D., Ph. D. — A practical dictionary of the German & English 
Languages. Un vol. toile................................................................. $1.00

CHAVET (Gabriel) et WARMER (Georges). — Dictionnaire 
français-espéranto pratique et complet. 1 vol. br. (dernière <di«

...............................................................tion).
FERRARI (G.), a ne. prof, de l’Ecole Normale de Milan <-t à 

l’Université de Turin. — Nouveau dictionnaire italien-français h 
français-italien, contenant tout le vocabulaire de la langue usu. lh 
et donnant la prononciation figurée des mots italiens et celle «les 
mots français dans les cas douteux et difficiles. Cette édition ne 
soigneusement corrigée, revue et augmentée de plus de 4,l)iMi
mots. .$l.0ll

FERRARI (G.). — Nouveau dictionnaire It alien-Français ,.| 
Français-Italien, soigneusement corrigé, revu et augmenté de |>lu< 
de 2,000 mots par Arturo Angeli. 1 vol. 3% x 6% reliure toile

. $0.|M
FRANCISCO DE ALMCIDA. — Le Dictionnaire des Six /.#«*

guvs. 1 vol. rel....................................................................................$11.01
LACOMBE (R. P. AllH»rt). O. M. I. — Dictionnaire et Gram

maire de la' langue des ('ris. 1 vol. in-8°, broché....................$4.W
LONGMAN (F. W.). — Voeket dictionary of the German am

English Languages. 1 vol. rel. toile............................................ $0.7
PA ASCI I (Capt.). — De la quille à la pomme du Mât. Die 

tionnaire de Marine anglais-français, al leina n<l -espagnol - i t ;i 1 ienj

ROTTECK (K.). — Nouveau Dictionnaire .1 Ilemand-Frunçnii 
et Français-Allemand du langage littéraire, scientifique et usuel] 
Nouvelle Edition revu#', corrigée <*t augmentée par G. Kist- r.
vol. 3% x 5% p.,reliure toile.........................................................$0,

SALVA (I). V.). — Nouveau Dictionnaire Espagnol-F ni nyiil 
et Français-Espagnol, avec la prononciation figurée dans les
langues. 1 vol. 3% x 5% p., reliure toile................................ $1,1|

SALVA (1). Vicente). — Nouveau dictionnaire françaises^
gnol avec la prononciation figurée. 1 vol............................ $1.0

Dictionnaires techniques illustrés en six langues : Françaii 
Anglais, Allemand, Russe, Italien, Espagnol. Edité par Alfri 
Schiomanu, ing.

Volumes parus :
Automobiles et Canots automobiles, dirigeables et Aéroplan

1 gros vol. in-12 rel. toile.............................................................. $4,
l^es autres volumes sur l’Electrotechnie, le Béton armé. ( lui 

dières et Machines A vapeur, Moyens de transport, sont épuiaéi 
SCHMITT (L.) et CHARLES (J. N.). — Dictionnaire ch 

sique Français-Allemand et Allemand-Français. 2 vol. Q% x 8 
1er vol. : Français-AUem. 2e vol. : Allem.-Franç., reliure toil
Prix chacun........................................................................................ $2j

TOLHAUSEN. — Dictionnaire technologique dans les lnn<j\ 
française, allemande et anglaise, renfermant lee termes techniqi 
usités dans les arts et métiers et dans l’industrie en génér) 
Fram:ais-Alleman«l-Anglais. Cinquième édition, avec un nouvi 
grand supplément de 1001 enrichi «le nombreux termes d’éli-ctric 
«le télégraphie, de téléphonie et au tires...................................... $2j ! Dk
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Tome II. Le Seizième Siècle.
In-8" raisin, 510 pages, 8 planches hors texte, broche'. 

Relié demi-chagrin, tête dorée..........................

Lome I. De l’Époque latine à la Renaissance
In-8° raisin, 548 pages, broché.......................................... $3.75

Relié demi-chagrin, tête dorée.......................... |K.OO

Tome III. La Formation la Langue classique 41600-1660) 
première partie. In-8° raisin, 454 pages, broché. . 63.13 j deuxième partie. In-8° raisin, 320 pages, broché.

Relié dcnn-chagrin, tète dorée......................... 64.85 I Relié demi-chagrin, tête dorée...........................
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